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1 Identifika ční údaje stavby 
 
Zakázkové číslo:  18-342.209  
  
Akce:  „Optimalizace traťového úseku Děčín východ (mimo) – 

Děčín-Prostřední  Žleb  (mimo)“ 
 
Kraj:  Ústecký 
 
Katastrální území: Děčín (624926) , Prostřední Žleb (625302)        
  
Obec: Děčín 
 
Okres: Děčín 
 
Druh dokumentace:  Projektová dokumentace staveb drah pro vydání 

stavebního povolení (DSP) (Příloha č. 3 k vyhlášce č. 
146/2008 Sb)  

 a Projektové dokumentace pro vydání společného povolení 
stavby dráhy (DUSP) (Příloha č. 10 k vyhlášce  č. 
499/2006 Sb) 

  
Trať:  098.11 - Děčín-Prostřední Žleb [098] - Děčín východ dol. 

n. [073.31]    
Traťový úsek: 1001 – Všetaty (mimo) - Děčín Prostřední Žleb (mimo) 

(dle TTP 544B) 
 
Definiční úsek: 26 - žst.Děčín východ dol.n. - Děčín Prostřední Žleb 
 
Místo stavby: km 457,725 až km 458,961 
 
Správce: SŽDC, s.o., Oblastní ředitelství, Železničářská 1386/31, 

Ústní n./Labem 
 
Popis zadaní:  Stavba zahrnuje zejména rekonstrukci železničního mostu 

přes Labe z roku 1916, sanaci Děčínského tunelu z roku 
1874, výměnu železničního svršku a spodku. Dále jsou 
součástí stavby navazující úpravy trakčního vedení, 
zabezpečovacího a sdělovacího vedení a nezbytné 
přeložky IS pro realizaci stavby (zejména vodovod v 
úseku přemostění Labe). Poloha trati bude v daném úseku 
pouze směrově a výškově vyrovnávána, bez zásadních 
změn oproti stávajícímu stavu. V místě přemostění řeky 
Labe je navržen směrový posun tratě do osy původní 
dvoukolejné trati tzn. posun cca ~4,5 m vlevo ve směru 
staničení trati (proti proudu Labe). Traťová rychlost je s 
ohledem na poloměry směrových oblouků navržena 50 
km.h-1. V rámci stavby jsou dle zpracované akustické 
studie navrženy oboustranně protihlukové stěny a 
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individuální protihluková opatření v úseku na výjezdu z 
ŽST Děčín východ, kde je bytová zástavba. Trať v 
řešeném úseku zůstane po rekonstrukci jednokolejná bez 
výhledové úpravy na její zdvoukolejnění. Stavba se dotýká 
úpravami částečně loubské koleje do přístavu v místě 
křížení, kde se jedná o:  

 
Úpravy se týkají sanace Loubského tunelu v části pod železniční tratí (klenbová část) a dále 

odvodnění trati (svodné potrubí). 

2 POPIS ÚZEMÍ STAVBY 
Stavba je umístěna v intravilánu Statutárního města Děčína v jeho severní části (směr Loubí). 
Stavba se nachází v katastrálním území Děčín [624926] a Prostřední Žleb [625302].  
Okolní terén je v úseku na výjezdu z ŽST Děčín - východ  převážně rovinatý tvořený zástavbou 
rodinných a činžovních domů.  Trať dále prochází tunelem Stoliční horu, která tvoří pravý břeh 
řeky Labe. Tok řeky Labe je za výjezdem z tunelu překonán pomocí mostního objektu. Na 
levém břehu údolní nivy řeky Labe je trať zaústěna do levobřežního železničního koridoru (1. 
TŽK Břeclav - Praha - Děčín), který je veden na tělese dráhy. 
Stavba je situována na pozemky, kde se nachází stávající železniční trať. S ohledem na 
plánované úpravy směrového vedení trati, kde se jedná o vyrovnání stávajícího stavu, stavba 
nevyžaduje umístění do nových pozemků.   
Stavba řeší optimalizaci traťového úseku ve stávajícím železničním koridoru bez nároků na 
přeložky trati. Z hlediska umístění stavby se jedná o pozemky dotčené současným stavem. S 
ohledem na plánované úpravy směrového vedení trati, kde se jedná o vyrovnání stávajícího 
stavu, stavba nevyžaduje umístění do nových pozemků.   
Nově jsou do prostoru stavby umísťovány protihlukové stěny a svodné potrubí odvodnění 
železničního spodku.  
Celkově lze prostor stavby rozdělit na pět pracovních úseků: 

1. Děčín východ - Děčínský tunel 

2. Děčínský tunel vč. prostoru nad tunelem v jeho hloubené části  

3. Přemostění Labe 

4. Děčín Prostřední Žleb 

5. Loubský tunel - areál přístavů ČS přístavy 

Přístup k úseku 1 je možný po silnici I/62, která vede souběžně s tratí případně v místě přejezdu 
v ul. Čsl. armády. Do úseku 2 je možný přístup sjezdem od komunikace l/62.  
Úsek přemostění Labe (úsek 3) je přístupný přes úsek 2 tzn. tunelem, kde je uvažováno s 
dopravou dílců nové ocelové konstrukce. Dále pak z prostoru areálu Česko-saských přístavů na 
pravém břehu. Levý břeh je přístupný po místní komunikace, která má omezené šířkové 
uspořádání s místy, pouze pro jedno vozidlo. Po této komunikaci je také vedena labská 
cyklotrasa.  Prostor staveniště v toku Labe je přístupný pouze lodní technikou pomocí 
remorkérů, tlačných člunů nebo pontonů. 
Úsek 4 je přístupný po levém břehu po místní komunikaci shodně s úsekem 3. Úsek 5 je 
přístupný s areálu Česko-saských přístavů případně po vlečkové trati z ŽST Děčín východ. 
Prostor stavby neumožňuje shromažďování vytěžené zeminy, vybouraných hmot apod., které 
budou průběžně odváženy na příslušné skládky. Výjimkou je výkop ze stavební jámy nad 
Děčínským tunelem, který bude dočasně deponován v prostoru žst Děčín východ. Pro dočasnou 
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deponii byl zajištěn prostor cca 3000 m2 podél koleje č. 111. (parc.č. 3056/2  kú Děčín). 
Předpoklad je uložení cca 6000 m3 vytěžené zeminy. 

3  Bioregion 
 
Stavba se nalézá v Děčínském bioregionu.  

3.1 Poloha 
Bioregion ležící na severu Čech je tvořen pískovcovými kaňony, hlubokými údolími, skalními 
městy a stolovými horami. Charakteristický je plně rozvinutý pískovcový a údolní fenomén 
s převahou 4. bukového vegetačního stupně. V současné době převažují kulturní jehličnaté lesy, 
reliktní bory na skalách a orná půda na plošinách.  

3.2 Horniny a reliéf 
Celé území bioregionu je tvořeno mohutným souvrství křídových pískovců od cenomanu až po 
koniak. Charakteristickým znakem je velice členitý pískovcový reliéf, jež vytváří několik 
výškových pater. Nejvyšší patro tvoří čedičové vyvřeliny. Reliéf má převážně charakter ploché 
hornatiny s výškovou členitostí 300-360m.  

3.3 Podnebí 
Oblast regionu spadá do několika klimatických oblastí. Kaňon Labe je řazen do teplé oblasti 
T2, vyšší polohy jsou řazeny do mírně teplých oblastí MT7, MT2 a vrcholy spadají dokonce do 
chladné oblasti CH7(Quitt). Charakteristický je oceánický ráz klimatu s průměrnými teplotami 
6,0-8,3 °C a velkým rozdílem srážkového úhrnu, jenž se pohybuje od 670-930mm.  

3.4 Půdy 
Půdy jsou silně ovlivněny substrátem pískovců a vlhkým podnebím, díky čemuž zcela 
převládají arenické podzoly s přechody do silně kyselých arenických kambizemí. Na skalnatých 
stanovištích přecházejí arenické podzoly do oligotrofních rankerů a litozemí. 

3.5 Biota 
Bioregion leží v mezofytiku a vegetačním stupněm spadá do suprakolinní až submontánní 
oblasti (Skalický). Převážnou část území potenciálně pokrývají acidofilní bučiny (Luzulo-
Fagetum). Flóra území je zejména v lesních porostech velmi chudá, tvoří ji ochuzená hercynská 
květena s podílem druhů subatlantského ladění.  

4 Zvláště chráněná území 
 
Zvláště chráněná území přírody jsou definována zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny.  
 
Záměr nezasahuje do „maloplošných“ zvláště chráněných území, nejbližší národní přírodní 
rezervace Kaňon Labe je vzdálena 700 metrů od budoucí stavby. Z hlediska „velkoplošných“ 
zvláště chráněných území je dotčeno CHKO Labské pískovce a CHKO České středohoří, jejich 
hranice je vyznačena v C.5. Mapové podklady v oblasti životního prostředí. Z hlediska zonace 
CHKO je záměr umístěn v IV. zóně ochrany obou CHKO. Pouze oblast (do níž nebude 
zasahováno) nad železničním tunelem je vymezena jako II. zóna CHKO Labské pískovce.   
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Obr. Zjednodušené schéma záměru a zonace CHKO (oranžově II. zóna nad tunelem) 
 
CHKO České středohoří 
 
Chraněná krajinná oblast České středohoří se rozprostírá na severu Čech, po obou březích 
dolního toku české části Labe. Zaujímá téměř celou geomorfologickou jednotku 
stejnojmenného pohoří. Pro České středohoří typické kuželovité tvary kopců jsou výsledkem 
třetihorní vulkanické činnosti, která vytlačila vyvřeliny většinou čedičového typu a znělce do 
tvaru kup a příkrovů. Specifické přírodní podmínky (průměrné roční teploty 9-5 °C, průměrné 
roční úhrny srážek 470-800 mm, převážně zásaditá reakce půdy) jsou důvodem, proč je České 
středohoří jedna z nejbohatších oblastí na množství druhů rostlin a živočichů v České republice. 
Charakteristická jsou teplomilná stepní společenstva a společenstva sutí a na ně vázaný výskyt 
několika desítek druhů, které jsou v rámci státu prohlášeny za kriticky nebo silně ohrožené. 
Díky vhodným přírodním podmínkám bylo České středohoří velmi brzy osídleno a kultivováno 
člověkem. Během staletí se tu vyvinula svérázná, harmonicky utvářená krajina, typického 
reliéfu, krajina ovocných sadů, protkaná množstvím drobných sídel s lidovou zástavbou a 
vznosnými historickými památkami. 
 
CHKO Labské pískovce 
 
Oblast tvoří z největší části křídové druhohorní sedimenty. Pozdější sopečná činnost rozlámala 
až 1 km mocnou pískovcovou desku soustavou zlomů. Po další milióny let byla tvářnost krajiny 
modelována nejrůznějšími erozivními silami. K základním tvarům území patří údolí tvaru 
soutěsek a kaňonů, obklopené věžemi a masivy místy tvořícími skalní města. Kaňon Labe mezi 
Děčínem a Hřenskem představuje jedinečný přírodní útvar. Mezi důležité přítoky patří říčky 
Kamenice, jejíž soutěsky mohou návštěvníci proplout, a Křinice. Rostlinstvo je druhově 
podmíněno pískovcovým, málo úživným podkladem a vázáno na extrémní teplotní výkyvy i 
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nedostatek vláhy. Na třetihorních čedičových a znělcových vyvřelinách rostou květnaté bučiny, 
v jejichž podrostu najdeme například: kyčelnici devítilistou, lýkovec jedovatý nebo mařinku 
vonnou. Chladnomilnou flóru zastupují vranec jedlový, violka dvoukvětá nebo žebrovice 
různolistá. Rokle a stěny vlhkých skal jsou porostlé vzácným a významným rojovníkem 
bahenním i celou řadou mechů a játrovek, mezi mechorosty najdeme množství zajímavých 
druhů, například dřípovičník zpeřený, chudozubník Brownův nebo křepenku bledou. 
Mnohotvárnost území umožňuje existenci celé řady živočichů na relativně malém prostoru. 
Početná je lovná zvěř, zejména jeleni, srnci a černá zvěř. Běžné jsou také lišky a kuny, 
charakteristickými obyvateli skal jsou rejskové a plchové. Opět se tu vyskytuje rys, který si 
jako původní zvěř našich lesů zasluhuje všestrannou ochranu. Při potocích žijí ledňáček, 
konipas horský a skorec vodní. Mezi sedmi druhy sov najdeme např. výra velkého, kulíška 
nejmenšího nebo sýce rousného. Dosud zde hnízdí dva až tři páry čápa černého, další druhy 
ptáků nalezly útočiště ve skalách. 

5 Natura 2000 
 
Natura 2000 je soustava lokalit chránících nejvíce ohrožené druhy rostlin, živočichů a přírodní 
stanoviště na území EU. Nejdůležitějšími právními předpisy EU v oblasti ochrany přírody jsou: 

 
• Směrnice Rady 79/409/EHS z 2. dubna 1979 o ochraně volně žijících ptáků (zkr. 

směrnice o ptácích). 
• Směrnice Rady 92/43/EHS z 21. května 1992 o ochraně přírodních stanovišť, volně 

žijících živočichů a planě rostoucích rostlin (zkr. směrnice o stanovištích). 
 
Záměr je v územním konfliktu s EVL Porta Bohemica, především železniční most přes Labe a 
jeho nejbližší okolí. Dále se blízko stavby nachází EVL Dolní Ploučnice (0,6 km) a EVL 
Labské údolí (cca. 1,2 km).  
 
EVL Porta Bohemica 
 
Území tvoří řeka Labe se svým mimořádně hodnotným údolím, místy až 400 m hlubokým, 
vzniklým zařezáváním velkého toku do pozvolna se zvedajícího terénu (antecedentní údolí). 
Údolí je tvořeno prudkými svahy, které přecházejí v plošiny nebo vrchy a hřbety s hluboce 
zaříznutými přítoky Labe. Prudké svahy jsou holé skalnaté nebo lesnaté, vrchy a plošiny jsou 
lesnaté. Na lesní enklávy navazují luční porosty. Labe, především v úseku severně od Ústí nad 
Labem, je v současné době posledním relativně přirozeným zbytkem velkého toku na území 
ČR. Řeka si zde zachovala původní charakter toku a vytvořila jedinečné údolí. Cennými a 
zároveň nejohroženějšími typy biotopů jsou říční náplavy Labe. Na štěrkové náplavy Labe je 
vázaný kriticky ohrožený druh drobnokvět pobřežní (Corrigiola littoralis) a ohrožený druh 
potočnice lékařská (Nasturtium officinalis) a další. Zachovalé štěrkové, písčité nebo bahnité 
náplavy dosud hostí poslední zbytky kdysi mnohem bohatší pobřežní fauny bezobratlých např. 
střevlíčka Perileptus areolatus. Přímo v toku Labe žijí zvláště chránění mlži velevrub malířský 
(Unio pictorum) a velevrub tupý (Unio crassus), z vážek je významný výskyt klínatky rohaté 
(Ophiogomphus cecilia). Z obratlovců zde žijí např. losos atlantský, jelec jesen (Leuciscus 
idus), skokan skřehotavý (Rana ridibunda), ledňáček říční (Alcedo atthis). Zachovalé lužní 
porosty v nivě Labe zejména v prostoru Nebočadského luhu a okolí Svádova jsou významné 
pro výskyt bobra evropského (Castor fiber) a znovu se šířící vydru říční (Lutra lutra).   
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Obr. Evropsky významné lokality v Děčíně 
 
K ovlivnění evropsky významných lokalit vydala AOPK ČR, RP Ústecko stanovisko (ze dne 
15.12.2016 pod č.j. SR/1463/UL/2016-5), které je doloženo v příloze této dokumentace. 
Podstatou stanoviska je vyloučení významného vlivu na EVL s podmínkou dodržení 
dohodnutého plánu organizace výstavby. Zásadní je ochrana bobra evropského (Castor fiber) a 
lososa obecného (Salmo salar). Hlavní podmínky jsou: 

• zákaz hlučných prací v údolní nivě Labe (bourání, beranění štětovnic apod.) v období 1. 
května – 16. července (bobr - doba rozmnožování) 

• zákaz hlučných prací v údolní nivě Labe (bourání, beranění štětovnic apod.) v období 
15. října – 1. března (bobr - doba zimování) 

• zákaz provádění prací v korytě Labe (provádění založení bárek, jejich odstraňování) 
v období 1. října – 31. prosince, přičemž plavba lodí a práce z lodi jsou možné (losos 
obecný). 

6 Významné krajinné prvky (VKP) 
 
Pojem VKP je definován §3 zákona č. 114/1992 Sb. jako ekologicky, geomorfologicky nebo 
esteticky hodnotná část krajiny, která utváří její typický vzhled nebo přispívá k udržení její 
stability. Významnými krajinnými prvky jsou lesy, vodní toky, rybníky, údolní nivy. Dále jsou 
jimi jiné části krajiny, které zaregistruje podle § 6 orgán ochrany přírody jako VKP, zejména 
mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní plochy, naleziště nerostů a zkamenělin, 
umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a odkryvy. Mohou jimi být i cenné plochy porostů 
sídelních útvarů včetně historických zahrad a parků. Zvláště chráněná část přírody je z této 
definice vyňata. Protože záměr leží buď na území CHKO České středohoří, nebo CHKO 
Labské pískovce – není nutné řešit režim VKP.   
 

7 Vlivy na územní systém ekologické stability (ÚSES) 
 
Územní systém ekologické stability (ÚSES) dle zákona č.114/1992 Sb. v platném znění tvoří 
v krajině soubor funkčně propojených ekosystémů, resp. ekologicky stabilnějších přirozených a 
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přírodě blízkých ekosystémů, které udržují přírodní rovnováhu. V rámci nadregionálních, 
regionálních a místních (lokálních) ÚSES jsou vymezována tzv. biocentra a biokoridory.  
 
Jediným ovlivněným prvkem ÚSES je niva Labe, kterou prochází nadregionální biokoridor. Od 
mostu směrem po toku Labe je vymezeno regionální biocentrum. K omezenému ovlivnění 
funkčnosti nadregionálního biokoridoru dojde pouze během stavby (hluk a prašnost ze stavební 
činnosti). Podrobné znázornění prvků ÚSES je v mapové příloze C.5. Mapové podklady v 
oblasti životního prostředí. 

8 Mimolesní zeleň 
8.1 Kácení mimolesní zeleně 
 
Je zpracován samostatný dendrologický průzkum – dokumentace 2.3.  
 
8.2 Památné stromy 
 
V relativní blízkosti záměru se nalézají tyto památné stromy: 

• 105749 tis ve dvoře, ochranné pásmo 8 metrů 
• 102082 2 javor klen, 2 platan javorolistý, lípa malolistá, buk lesní, ochranné pásmo 10 

metrů (pozn.: v roce 2001 byla zrušena ochrana buku)  
 
Realizace záměru nebude devastační pro výše uvedené památné stromy. 
 

 
Obr. Památné stromy 

9 Krajinný ráz 
 
Umístění stavby odlišného měřítka v zástavbě, která je v kontaktu s volnou krajinou nebo 
stavby projevující se v krajinných panoramatech a vybočuje z krajinného měřítka nebo forem a 
hmot okolních staveb, může vyvolat v siluetě krajiny nebo charakteru zástavby změnu 
krajinného rázu. K ochraně krajinného rázu je určen  §12 zák. č.114/1992 Sb. o ochraně přírody 
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a krajiny a je nástrojem orgánů ochrany přírody jak regulovat či ovlivňovat výstavbu a využití 
území nejenom ve zvláště chráněných územích, ale i ve volné krajině. 
 
Stavba zahrnuje zejména rekonstrukci železničního mostu přes Labe, sanaci Děčínského tunelu, 
výměnu železničního svršku a spodku. Důvodem rekonstrukce mostního objektu je jeho 
nevyhovující stavební stav. Nosná konstrukce z roku 1916 je na konci své návrhové životnosti 
100 let. Dále jsou součástí stavby navazující úpravy trakčního vedení, zabezpečovacího a 
sdělovacího vedení a nezbytné přeložky IS pro realizaci stavby (zejména vodovod v úseku 
přemostění Labe). Poloha trati bude v daném úseku pouze směrově a výškově vyrovnávána, 
bez zásadních změn oproti stávajícímu stavu. Výškově se bude jednat o vyrovnání nivelety 
trati, což je dáno pevnými výškovými body napojení - tunel a napojení na levobřežní koridor. V 
místě přemostění řeky Labe je navržen směrový posun tratě do osy původní dvoukolejné trati 
tzn. posun cca ~4,5 m vlevo ve směru staničení trati (proti proudu Labe). Trať v řešeném úseku 
zůstane po rekonstrukci jednokolejná bez výhledové úpravy na její rozšíření. V rámci stavby 
jsou dle zpracované akustické studie navrženy oboustranně protihlukové stěny v úseku na 
výjezdu z ŽST Děčín východ, kde je bytová zástavba. Protihlukové stěny nalezneme tedy 
pouze v intravilánu Děčína, ve vlastním údolí Labe není navržena žádná protihluková stěna. 
Hlavním stavebním objektem stavby je rekonstrukce přemostění řeky Labe o celkové délce 
~265 m. Nová nosná konstrukce jednokolejného železničního mostu přes Labe bude navržena v 
hlavních otvorech jako ocelová příhradová s dolní ortotropní mostovkou s průběžným 
kolejovým ložem. V krajních polích bude nosná konstrukce spřažená ocelobetonová s horní 
železobetonou deskou mostovkou s průběžným kolejovým ložem. Výrazová podoba nového 
mostu bude svým charakterem odpovídat současnému stavu. Barevnost mostu bude v odstínech 
zelené. Nová mostní konstrukce tedy nezmění krajinný ráz labského údolí se začleněným 
mostem. 
 

10 Dobývací prostory, chráněná ložisková území, sesuvy, poddolovaná 
území 

Dobývací prostory, chráněná ložisková území, ani poddolovaná území nejsou dotčena. 
Nejbližší potenciální sesuvy jsou vykresleny na následujícím obrázku. 
 

 
Obr. Sesuvy 
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11 Kulturní památky v zájmovém území  
 
11.1 Kulturní památky 
 
Podle Ústředního seznamu kulturních památek ČR je v zájmovém území evidována jediná 
kulturní památka: 
 
Číslo 
rejstříku 

Sídelní útvar Památka Ulice,nám./umístění 

45464/5-
4108 

Děčín XI-
Horní Žleb 

kříž - podstavec kříže  
 

50°47'31.313"N, 14°13'49.455"E 
80 metrů jihovýchodně od žst. Děčín-
Prostřední Žleb 

 
Kulturní památka není lokalizována v záboru stavby, je ale třeba na ní upozornit s ohledem na 
přístupové komunikace k záměru. 
 
11.2 Archeologie 
 
Každé území, na kterém se stavba uskuteční je nutné pokládat za území s archeologickými 
nálezy ve smyslu § 22 odst. 2, zákona č. 20/1997 Sb. v platném znění, a proto je nutné pro 
stavbu zajistit archeologický dozor.   
Stavebník je povinen: 
• hlásit případné archeologické nálezy 
• zajistit archeologický dozor 
• úhrada záchranného archeologického výzkumu se řídí ustanovením § 22 odst. 2 zákona 

č. 20/1987 Sb. v platném znění 
• ve smyslu ustanovení zákona č.20/87 Sb. ve znění zákona č.242/92 Sb. bude nutný 

základní výzkum provedený odbornou organizací. Skrývku ornice a všechny zemní 
práce spojené s plochou staveniště je třeba od jejich zahájení sledovat, kresebně, 
fotograficky a písemně dokumentovat odbornou organizací. Mimo tyto práce je nutné 
provést další výzkum v případě, kdy budou, skrývkou nebo jiným zásahem do terénu , 
narušeny archeologické struktury. Archeologický výzkum vyvolaný zemními pracemi je 
hrazen investorem. Je nutné na něj v dostatečném časovém předstihu uzavřít smlouvu 
s oprávněnou archeologickou organizací.  

• sdělit termín stavby nejpozději v průběhu stavebního řízení 
• ohlásit všechny zemní práce, včetně přípravy staveniště, tři týdny před jejich realizací. 

dohled při skrývce ornice. Po jejím odstranění provedení archeologického výzkumu, na 
který teprve naváže stavební činnost. Nutný další archeologický výzkum bude probíhat 
v klimaticky vhodném období. 

• písemné potvrzení o provedení výzkumu bude součástí kolaudačního rozhodnutí. 
 
odst. 2 § 22 zákonu č. 20/1987 Sb. v platném znění 
Má-li se provádět stavební činnost na území s archeologickými nálezy, jsou stavebníci již od 
doby přípravy stavby povinni tento záměr oznámit Archeologickému ústavu a umožnit jemu 
nebo oprávněné organizaci provést na dotčeném území záchranný archeologický výzkum. Je-li 
stavebníkem právnická osoba nebo fyzická osoba, při jejímž podnikání vznikla nutnost 
archeologického výzkumu, hradí náklady záchranného archeologického výzkumu tento 
stavebník, jinak hradí náklady organizace provádějící archeologický výzkum. 
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12 Ochrana ovzduší 
 
Je zpracována samostatná rozptylová studie. 

13 Ochranná pásma 
 

Do trasy zasahují ochranná pásma inženýrských sítí, která jsou respektována v technické 
dokumentaci. 
Tab. Přehled ochranných pásem sítí technické infrastruktury. 
typ specifikace ochranná pásma 

elektrická energie 
elektrické stanice  20m 
venkovní vedení 1-35kV bez izolace 7m 
 1-35kV zákl. izolace 2m 
 1-35kV závěs. kabel 1m 
 36-110kV 12m 
 110-220kV 15m 
 221-400kV 30m 
 nad 400kV 30m 
 závěs. kabel 110kV 2m 
 vlastní telekom. síť 1m 
podzemní vedení do 110kV 1m 
 nad 110kV 3m 

teplo 
zařízení na výrobu a rozvod tepla  2,5m 

plyn 
NTL a STL plynovody a přípojky 
v zastavěném území 

 1m 

ostatní plynovody a přípojky  4m 
telekomunikační vedení 

telekomunikační vedení  1,5m 
železnice  60m od osy koleje 

vodovodní řady a kanalizační stoky 
 do průměru 500mm 1,5m 
 nad průměr 500mm 2,5m 

 

14 Přílohy 
 

• Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska NATURA 2000 
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